

# “晓庄女生,我妈唯一指定儿媳妇” “女生节”霸气横幅走红

“晓庄女生,我妈唯一指定的儿媳妇!”  
“3·7女生节, tobeyourqueen!duang!”近日,这些来自南京晓庄学院的横幅出现在了网络上。由于这些横幅上的标语都极具个性,一经传出,便引起了网友们热烈的讨论。有些网友觉得这样的横幅很有趣,也有网友认为,这样的横幅并不适合在校园里悬挂。



## 现场:霸气横幅爆红网络,邻校男生跑去围观

在校园内一座小桥的围栏上,悬挂着一条“晓庄女生,我妈唯一指定儿媳妇”的横幅,横幅的落款是“南京晓庄学院学生会”。

据晓庄学院一名姓孙的同学介绍,这些标语是中午左右出现的。“当时还有学生会的人在这边做活动。这些横幅应该都是学生会挂出

来的,是女生节活动的一部分。”

“我是隔壁学校的,是特意过来参加女生节的。”一名高高大大的男孩子说,前一天,他就在网上看到了晓庄学院正在举办女生节的消息,“我觉得很有意思,就一个人跑来围观围观。”

## 学生会:霸气横幅是配角,网友评论有些偏激

本次活动的主办方是晓庄学院学生会,今年刚上大二的沈赞,是晓庄学院学生会礼仪部的部长,也是这次活动的主要负责人之一。沈赞坦言,大家完全没有意料到,今年的活动竟然能引起那么大的关注。而对于网友们褒贬不一的评论,沈赞

表示,横幅只是女生节活动中很小的一部分,除了挂横幅,“女生节”活动中还包含许愿墙、帮女生编头发、教大家化妆等,“我们主要的出发点是引导广大女生更多地关注、关爱自己。我们的标语想表达的都是,其实你就是最好的,要相信自己。”

## 链接

### 女生节的来历

女生节,一般定于每年的3月7日,起源于20世纪90年代初,由山东大学发起,后发展于中国各高校,是一个关爱女生、展现高校女生风采的节日,通过开展高品位、高格调的人文活动,引导女生关注自身思想素质、道德修养、文化内涵、业务能力、心理健康的活动,是高校校园趣味文化的代表之一。

高校女生不愿称自己为妇女,又不想放弃女性的节日特权,所以大家把3月7日定为女生节。

### 南开大学办专场招聘会 “女生节”求职女士优先

3月7日,南开大学举办专场招聘会,上半场只允许女生进入,下半场男生才可以入内。整场招聘会入驻企业62家,提供女大学生岗位数968个。现场到会共1180人,其中女大学生998人。

### “三七”女生节厦大男生拼了 蛋糕公主送上祝福

3月7日,为了在“三七”女生节这一天讨得女同学们的欢心,厦门大学的男生们使出了浑身解数。比如:6位男生变身“厦大版跑男”,拍摄以“拯救女神”为主题的微电影;请人制作1.45米高的“公主蛋糕”;被封为“厦大何以琛”的男生邱沙岩也大秀厨艺,录制了祝福视频……

## 微闻

### 连车带货被骑走 快递员损失3万元

就一转身的工夫,电瓶车没了,连带车上一整袋快递件也被带走了。

7日中午,杭州清泰街近佑圣观路口,王师傅去送快递一不超过4分钟,神不知鬼不觉地遭遇顺手牵羊。王师傅急了:“我干好几份工作,一个月总共才4000来块钱,这一袋丢失的快递件一共有23件,价值27000元。我白干半年才能赔出来啊。”

随后,王师傅无奈报了警,通过监控发现是一个瘦小的男子骑走了他的电瓶车。王师傅恳求这个骑车男子能把快递件还给他。同时警方也希望该男子能尽快到派出所说明情况。

### 母亲为儿代孕 诞下一名男婴

日前,英国伦敦高等法院的书面裁决显示,一名母亲为自己的儿子充当了代孕母亲,产下一名男婴。

在听证会上,法官泰斯被告知这名20多岁的独身男子,在开始“成为父亲的过程”前曾咨询过专业律师的意见。

报道称,这位母亲的伴侣也支持这一行为。此前,该家族中另一位家庭成员曾经提出可以做代孕,但最终因为医疗原因而放弃。现在,小男孩已有7个月大了,这名男子一直在照顾他。法官泰斯称,这一案例“极不寻常”,但“完全合法”。泰斯在书面裁决中判定,这名男子可以收养这个男婴。

### 辣妈产后8周 练出明显腹肌

近日,一名来自伦敦的女子夏奇拉近日因锻炼身材的话题走红,在生完孩子后的短短8周内,她就从大腹便便变成了“八块腹肌”,令人印象深刻。

27岁的夏奇拉是一位奥运会冠军的女儿,以前曾在音乐剧场工作,在成功塑身后,她现在成为了健身教练。夏奇拉说,她将自己的故事放上网络,就是想激励和她一样的母亲,不要放弃锻炼,谁都能在生完孩子后恢复原来的身材。



(本报综合)



## 读博

今天中午去美食街“晋善晋美”欢度“三八妇女节”,在南头停车场,看见一哥们儿楞拿自己的奥迪车当坦克车用,非要和电线杆比个高纸,结果,电线杆赢了!  
(煮字伙夫)

这人叫小单:那么帅,我要是有奥迪我也比比!

秋弛530:喝酒了吧?

煮字伙夫:看那哥们儿一定是老人新手,本来我对面有个车位,他没搞进去,看样子是想退出去再找车位,宽敞的通道,他能撞电线杆上去!看他气定神闲的样子,想来是不差钱的!

今天12:30左右,我用轮椅推母亲从银座返回来泉山庄,乘坐101路公交车,美女司机对我们非常关心照顾,上车时帮忙安顿,到站时紧靠路沿石停车,极大方便了我们的下车,另外车上的几位乘客也热心帮助,使我非常感动。和谐社会还是好人多,在这儿衷心感谢那些好心人。  
(【闲云野鹤】)

0632过客:向最美女司机致敬!

高山流水:细微之处彰显关怀。

阿尔缇妮斯:如果每个岗位上的每个人都像这位女司机一样以关心他人、方便他人为己任,社会将会变得更加和谐!

上午去购物中心,把电瓶车寄存在了东门口,出来看车人张嘴问我要1.5元,我当时就傻了,在枣庄就没听过有1.5元寄车子的。看车人给我说是上级让涨钱的,我问你们上级是谁?就是不说,一会又说说是街道让涨的,我问哪个街道,还是不说,接着给我说你给一块钱走吧。到底这些看车人归哪个部门管理?(秋弛530)

王龙飞87:反正我从没给过看车费,这些人的臭毛病都是被你们惯出来的。

耀子:问他们,就说属派出所,问派出所,就说不是,到底谁来管?为什么打派出所旗号?如果不是派出所,为什么冒名而派出所不管不问?

一点帅一点坏:问你有多少就给多少,反正不归你管。

今天是马航370失联一周年纪念,一年前的今天,一架大飞机就那么没了,愿他们在另一世界安好!学生们都开学了,以后上班要早出门了,如果我早上7:15之前过不去市府名苑和立新小学,我就只能在那挨堵了,啥时候能利索啊!今天是三八妇女节了,祝所有的娘们节日快乐,还有未来的娘们,都节日快乐!  
(耀子)

运河铺子:有人送你礼物吗?

佳111111:愿逝者一路走好。

一个小哥:看来是真的找不到了。



## 舞空竹 庆元宵

3月5日,滕州龙泉广场上人员攒动,活灵活现的彩龙空竹,时而上下飞舞,时而左右穿梭,吸引了众多市民驻足观看。  
(网友 三言两语不该说 摄)